
JKF

Budapestre vonatkozó újságcikkek
Szerző:

Cím . < 0 ^ 0  \M^Q«yYtf>JÍAA _. V/Utj Qj

.........

Forrás:
I

Osztályozás
Tárgy ~  r

u l
Hely

Idő

W v

. i í m
'ty jb b • ^  t i

(Idő)

Rendszeres sajtóinform álás 
lesz a városh ázánj T  -y r  * _

Sipőcz Jenő polgármester kedden rendele­
tet adott ki, amelyben rendszeres sajtószolgá­
latot rendel el a városházán. A polgármester 
abból indult ki, hogy az utóbbi időben nagyon 
sok alaptalan támadás jelent meg a lapokban 
a főváros ellen s a főváros ezekre a támadá­
sokra vagy egyáltalán nem reflektált, vagy 
csak nagyon későn küldtek be olyan nyilat­
kozatot, amelyből aztán a közönség értesül­
hetett a való tényállásról. Hogy ezeket az 
állapotokat a polgármester megszüntesse, el­
rendelte, hogy az elnöki ügyosztály egy meg­
hízott tisztviselője naponként a kora reggeli 
órákban tüzetesen nézze át a lapokat és a 
fővárost érdeklő közleményekről haladéktala­
nul tegyen jelentést egyrészt az elnöki ügy­
osztálynak, másrészt pedig hívja fel a 
figyelmét a sajtóközleményre az illetékes 
ügyosztálynak is. Az illetékes hivatalvezetők 
még aznap kötelesek az ügyben referálni az 
elnöki ügyosztálynak és amennyiben a hir 
nem fedi a valóságot, az elnöki ügyosztály 
haladéktalanul gondoskodik a helyreigazí­
tásról.

A polgármester körrendeleté a következőket 
mondja:

— Az utóbbi időben azt tapasztaltam, hogy 
a napilapok mind sűrűbben és behatóbban 
foglalkoznak a főváros ügyeivel és pedig nem­

csak az úgynevezett fővárosi rovatban, hanem 
más rovatokban is. Minthogy a hivatal- 
vezető uraknak nagymérvű hivatali elfoglalt­
ságuk folytán nem áll módjukban a sajtóban 
megjelent és a fővárosra vonatkozó, vagy azt 
közelebbről érdeklő és érintő közleményeket 
állandóan és kellő időben figyelemmel kisérni, 
ezért szükségesnek tartom, hogy ez központi­
lag végeztessék. Ehhez képest elrendelem, 
hogy a tanács I. (elnöki) ügyosztály előadói 
a nekik kiosztott újságokat még aznap dél­
előtt tiz óráig olvassák át és azokból a fő­
várossal bármilyen vonatkozásban álló cik­
ket, illetve a lappéldánynak vonatkozó részét 
vágják ki és sürgős vizsgálat és jelentéstétel 
végett az illetékes hivatalvezető uraknak 
soronkivül adják ki.

— Felhívom a hivatalvezető unakat, hogy 
az elnöki ügyosztály által nekik kiadott ez 
ügyekben jelentésüket az elnöki ügyosztály 
utján hozzám mindenkor huszonnégy órán 
belül tegyék meg. Abban az esetben pedig, 
ha az ügynek megvizsgálása hosszabb időt 
vesz igénybe, a folyamatba tett intézkedésről 
tegyenek ezalatt a határidő alatt jelentést. Ér­
demleges jelentésüket pedig a vizsgálat le­
folytatása után haladéktalanul tegyék meg. 
Felhívom az elnöki ügyosztály vezetőjét, hogy 
ezeket a jelentéseket nekem mindenkor sür­
gősen mutassa be. Erről, az összes hivatal- 
vezető urakat értesítem.

A polgármester rendelete mindenesetre 
helyénvaló, mert hozzá fog járulni ahhoz, 
hogy a közönség előtt megvédje a főváros jó- 
hirnevét. Erre, természetesen, nemcsak a fő-
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súlyt, hanem minden komoly sajtóorgánum 
és éppen azért csak helyeselni tudjuk a pol­
gármester intézkedését, amelynek éle egyedül 
a szenzációt hajszoló sajtó ellen irányulhat.
Sőt, ha szabad: egyenesen csodálkozunk
azon, hogy ez a rendelet csak most születeti 

? meg és csak most kezdenek mintegy hivata­
losan is foglalkozni a sajtó kritikájával és 
közleményeivel. Majdnem az a látszata van a 
dolognak, mint hogyha eddig a sajtó bírála­
tával egyáltalán nem törődlek volna a város­
házán. Megnyugtatás a közönségre és a saj­
tóra nézve is az, hogy ez a rendelet nem áll 
meg az első lépésnél, hanem tovább megy és 
gondoskodni fog arról is, hogy a sajtó meg­
bízottai ezután komoly és hiteles értesülése­
ket szerezzenek az adózó közönség számára 
és ne legyenek ráutalva arra, hogy sugdolód* 
zásokra hallgassanak, hanem mindenről és 
mindenkor megbízható információkat kapja­
nak.


